KP 8 Ptaki wod i mokradet

Zadanie nr 1

Sprobuj ztamac szyfr i rozszyfrowac odpowiedz. Litery wpisz do gérnych wierszy tabelek. Znaki diakrytyczne
uzupetnij sam. Jaka jest réznica miedzy ptactwem wodnym a ptactwem mokradet?

Szyfr:
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Zadanie nr 2
Jaka jest réznica miedzy ptactwem wodnym a ptactwem mokradet? Napisz co najmniej 3 roznice.

1)

2)

3)

Zdjecie nr1 Zdjecie nr 2
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Zadanie nr 3

Whpisz do tabelki nazwe gatunku narysowanych ptakéw, a w trzeciej kolumnie napisz lub narysuj, czym dany ptak

sie zywi.

Wiesz, jak sie nazywa?

2.

3.

Rysunek nr 3

Czym sie zywi?

Zadanie nr 4

Postuchaj diwiekow ptakéw, ktore pusci nauczyciel. Zaznacz kétkiem prawidtowa odpowiedz.

a)

czapla siwa

zimorodek zwyczajny

bocian czarny

pluszcz zwyczajny

b)

czapla siwa

zimorodek zwyczajny

bocian czarny

pluszcz zwyczajny
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c)

czapla siwa
zimorodek zwyczajny
bocian czarny

pluszcz zwyczajny

d)

czapla siwa
zimorodek zwyczajny
bocian czarny

pluszcz zwyczajny
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